
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання           

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Комунального закладу 

охорони здоров’я «Красноградський медичний фаховий коледж» 

Харківської обласної ради  

 

21 лютого 2024 року                                                                                   м. Красноград  

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Демченко Наталія Вікторівна – регіональний координатор зв’язків з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Харківській 

області. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Почикалової Наталії Вікторівни – коменданта гуртожитку  Комунального 

закладу охорони здоров’я «Красноградський медичний фаховий коледж» 

Харківської обласної ради. 
 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Комунального закладу охорони 

здоров’я «Красноградський медичний фаховий коледж» Харківської обласної 

ради. 

        Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Лермонтова, 43, м. Красноград, 

Харківська область. 
       Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Харківська обласна рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 23 серпня 2023 року.  

 

Результат моніторингу: надані попередні рекомендації виконано частково.  

 

Розташування 

МКП розташоване у п’ятиповерховому будинку, має блочну систему 

розташування кімнат.  

Під час моніторингу встановлено, що в гуртожитку відсутні доступність та 

додаткові обладнання для осіб з інвалідністю. 

У пішій доступності від гуртожитку знаходиться: зупинки громадського 

транспорту, школа, дитячий садок, магазини, аптеки, поліклініка та лікарня.  
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Наповненість 

Загальна місткість гуртожитку – 106 місць. На момент візиту студентів в 

гуртожитку не було. В закладі розміщено 26 осіб з числа ВПО, з яких: люди 

похилого віку (60+) – 12 осіб, 2 дітей вікової категорії від 0 до 18 років. Для 

проживання ВПО зайнято чотири поверхи гуртожитку, на першому поверсі 

знаходяться: технічні приміщення та пральня. Ліфт в МКП відсутній.  

 
Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договір на проживання 

заключають при поселенні до МТП, з правилами проживання ознайомлені. 

 

         Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  
Опалення гуртожитку забезпечується централізовано. 

Питна вода забезпечується централізовано з міського водозабору. 

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору, гарячої води –

завдяки наявності бойлерів. 

Електропостачання централізоване на даний час працює без перебоїв. 

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) в МКП відсутні. 

 

Харчування 

По 1 кухні розташовано на кожному поверсі, де проживають ВПО, які 

оснащені по: 2 мийки, 1 мікрохвильовці, 1 електроплитці на 2 конфорки, 2 

столами для приготування їжі, холодильники стоять частково по 1 біля кухні на 

кожному поверсі та частково в кімнатах, де проживають ВПО. 

 
         Санітарія та гігієна 

В МКП душові кімнати розташовані по 1 кабінці на кожному поверсі, крім 

3 поверху, невідокремлені по гендерним ознакам. Пральна машина, з місцем для 

сушіння білизни, знаходяться в кімнатах гігієни. 

Прибирання ВПО здійснюють самостійно. 

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на поверхах та в 

приміщенні укриття наявні вогнегасники. 

 

Укриття 

Укриття розташоване безпосередньо в підвальному приміщенні гуртожитку  

та має незначне облаштування. 

 
Безбар’єрність 

Приміщення закладу не облаштоване для проживання та використання 

маломобільними особами. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 2 до 3 осіб, кімнати мебльовані (столи, шафи, 

тумби, ліжка), температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові.  
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Умови в гуртожитку задовільні.  

 

Дозвілля 
        Наявна спортивна кімната, створена за підтримки благодійників, де проводяться 

різні заходи та навчання із залученням волонтерів з різних благодійні та громадські 

організації. 
  
Доступ до інформації та послуги   

Гуртожиток відвідує психолог, який проводить роботу з дітьми та 

дорослими. Також гуртожиток відвідують представники благодійних фондів, які 

надають медичні та соціальні послуги. 

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями. Скарг щодо 

медичного обслуговування не надходило. 

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам. Скарг чи нарікань при здійсненні моніторингу МКП з боку внутрішньо 

переміщених осіб не висловлено. Умовами проживання мешканці МКП 

задоволені. 

 

Освіта 

Дітей обліковуються та навчаються в місцевих школах у форматі онлайн. 

Діти забезпечені планшетами та ноутбуками, які отримані від благодійних 

організацій. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано 6 осіб. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 7 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. Але зазначено про потребу у 

продуктах харчування та засобах гігієни. 
Правопросвітницькі заходи проведено для 7 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого. 

Загальні потреби:  
- зі слів адміністрації, в МКП наявні  потреби є у харчових наборах, засобах 

гігієни та побутовій хімії. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- опрацювати питання щодо залучення різних громадських організацій 

та благодійних фондів для надання гуманітарної допомоги мешканцям МКП. 

 

Регіональний координатор  

зв’язків з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

у Харківській області                                                        Наталія ДЕМЧЕНКО  


